

**НЕМЕДЛЕННО ПРОРАБОТАТЬ
ВО ВСЕХ ЦЕХАХ И КОЛХОЗНЫХ БРИГАДАХ**

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Экстренный бюллетень

Газеты „ЗНАМЯ ИЛЬИЧА“

24-го мая 1935 года

ТЕЛЕГРАММА

из Новосибирска

24 мая 5 час. 25 минут по моск. времени

ГУРЬЕВСК

Секретарю Райкома ВКП(б)

Председателю Райисполкома

За успешное размещение займа ваш район занесен на Красную доску и выдвинут на краевую премию.

Темпов не сдавайте, мобилизуйте колхозников, единоличников на быстрейший взнос денег по размещенному займу.

Зам. Председателя

Запсибрайисполкома ВОРОНИН.

ЗАКРЕПИМ ПЕРВЕНСТВО

За успешное распространение займа 3-го года 2-й пятилетки наш район занесен на краевую красную доску и выдвинут кандидатом на краевую премию

Эта высокая награда, есть результат энергичной работы товарищей, работающих по размещению займа и высокой сознательности всех трудящихся Гурьевского района.

Высокая честь, оказанная нам, краевыми организациями, обязывает нас к еще более упорной работе в деле мобилизации денежных средств.

Мы неплохо провели работу по размещению займа, но это еще только начало.

Основное сейчас заключается в том, что

бы полностью и в кратчайший срок собрать подписные суммы по займу.

Эту задачу ставит сейчас перед нами Краевой исполнительный комитет советов. Она должна стать для нас, боевой директивой к немедленному и полному осуществлению.

Со сбором средств по подписке у нас не все еще обстоит благополучно.

На 22 мая мы собрали средств 51883 руб., что составляет только 25 процентов плана второго квартала.

Впереди по сбору средств идет Ур-Бедеревский с-с. (пред. Цепон). Он выполнил план сбора средств 2-го квартала на 80 проц.

Неплохо идет сбор средств в М.-Салаирском, Н.-Пестеревском и Гурьевском советах. М.-Салаирский (пред. **Толмачева**) выполнил план на 43 процента. Н.-Пестеревский (пред. **Милехин**) выполнил план на 44 процента и Гурьевский (пред. **Сидоров**) на 36,9 проц.

Преступно бездействуют в части сбора средств по займу председатели сельсоветов Горскинского (**Тиканов**), Косминского (**Трубин**), Урского (**Шатохин**) и Кочкуровского (**Суриков**), которые до сего времени в счет погашения подписной суммы по займу не собрали ни одного рубля.

Плохо работают в деле сбора средств по займу председатели Гавиловского с-совета **Кирюхин**, собравший 145 рублей из 2480 рублей и Сосновского с-совета (пред. **Семенов**) который из 3600 руб. собрал только 300 рублей.

Нужно немедленно положить конец подобного рода работе и переключить всю энергию и инициативу, с которой мы распространяли заем, на скорейший сбор средств.

Особенное внимание должно быть обращено на погашение подписной суммы по займу среди неорганизованного населения, а также колхозников и единоличников.

К 1 июня по колхозному и единоличному сектору нам нужно собрать 11 тыс. руб. Это зада-

ние края мы должны выполнить во что бы то ни стало.

Руководители производственных коллективов рабочих должны организовать тщательный контроль за своевременным и полным отчислением сумм по подписке на заем.

Трудящиеся Гурьевского района, уже показавшие образцы беззаветной преданности делу социалистического строительства, и получив надлежащую оценку от краевых организаций, должны будут и в деле погашения сумм подписки по займу занять одно из передовых мест.

До выполнения плана мобилизации средств 2-го квартала остался один месяц.

Товарищи ударники фабрик, заводов, рудников и социалистических полей, будьте застрельщиками в деле сбора средств по подписке на заем.

Трудящиеся, колхозники и единоличники Гурьевского района, от Вашего отношения к сбору средств будет зависеть закрепление за нашим районом звания передового района по займу.

Все возможности к этому у нас есть.

Темпов не сдадим!

Все силы и энергию на сбор денежных средств, на досрочное и полное выполнение плана мобилизации средств 2 квартала.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ „ЗНАМЯ ИЛЬЧА“

Гурьевск.

12 часов 25 мин. местного времени.